

Retificação: Extrato do Termo de Convênio nº 018/2015 SEDEC referente ao processo nº 343300/2015.

Onde - se lê: Valor R\$33.800,00 (Trinta e três mil e oitocentos reais).

Leia-se: Valor R\$ 33.880,00 (Trinta e três mil, oitocentos e oitenta reais).

O extrato do Termo de Convênio nº 018/2015 - SEDEC foi publicado no Diário Oficial do Estado em 27/08/2015 nº 26607 pág.45.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3f31e271

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar